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	أنشطة إثرائية بناء على نتائج تطبيق أدوات تحليل الكفايات 
	-رسم خريطة لوحدة بلاد الشام والعراق ، ورسم علم كل دولة منها .


	المحتوى

(معارف، مهارات، اتجاهات)
	الأهداف السلوكية

(معرفية، نفسحركية، وجدانية)
	أهداف خاصة لذوي الاحتياجات الاضافية
	السلوك

المدخلي
	استراتيجيات التعليم والتعلم

(الطرائق والأساليب والوسائل)
	الزمن
	أدوات التقويم وأساليبه

	**المفاهيم**

بلاد الشام .
**المهارات **

-السبب والنتيجة .
** الحقائق **

-تضم بلاد الشام كل من: فلسطين والأردن وسوريا ولبنان .
-تقع بلاد الشام في قارة آسيا .

** القيم والاتجاهات **

تثمين أهمية الوحدة الوطنية العربية.

	يتوقع من الطالبة بعد انتهاء الدرس أن :

أن تعرف الطالبة المفاهيم والمصطلحات الواردة في الدرس .
                                 ( معرفي)
أن تعين الطالبة موقع بلاد الشام والعراق على الخريطة. 
                                ( معرفي )
أن تقارن بين دول بلاد الشام والعراق من حيث :
-الموقع.
-العاصمة.
-أبرز الحضارات التي قامت على أرضها.

 أن تثمن أهمية الوحدة الوطنية العربية في قوة الدولة .
                                (وجداني)
	-رسم خريطة لوحدة بلاد الشام والعراق .
-رسم علم كل دولة منها .

	-السؤال عن  الموقع الجغرافي للأردن .
	*التمهيد 

  من خلال طرح السؤال الوارد في السلوك المدخلي، وقراءة نص أتخيل نفسي هناك الموجود بداية الدرس ،  ثم استنتاج العنوان والأهداف وتدوينها على السبورة تحت شبكة ماذا سأتعلم اليوم .
المناقشة والحوار :                                     ذكاء لفظي 
من خلال المناقشة والحوار أثناء الشرح وعرض المادة في الكتاب المدرسي يتم استنتاج معاني المفاهيم وتدوينها على السبورة .

الملاحظة وتحديد الموقع:                                ذكاء  بصري 
                                                                              تعلم نشط
 من خلال عرض خريطة جدارية سياسية أن توفر أو الرجوع للكتاب المدرسي وتعيين المواقع عليها، ممكن استعمال تطبيق جوجل إيرثGoogl Earth   في مختبر الحاسوب والتعرف لهذه الدول. .
الملاحظة والعمل الجماعي التعاوني :                                       

                                                                  ذكاء اجتماعي بصري 
يتم تقسيم الصف  لمجموعات خمس بعدد الدول وتوجيه الطالبات ب الرجوع إلى الكتاب المدرسي وملاحظة الصور والبطاقات ،وتصميم جدول أو بطاقة تعريفية بالدولة على الدفتر وكتابة البيانات ، ثم عرضها أمام الطالبات.
                                                                       تعليم جامع ونشط
استيراتيجية المناقشة والحوار والتفكير الناقد :  

                                                                      ذكاء لفظي جماعي       
- من خلال فتح باب الحوار ومناقشة الطالبات وتبادل الآراء بشكل جماعي، والإشارة إلى أهمية الوحدة الوطنية في قوة الدولة والافتخار والاعتزاز بها.        
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	الأسئلة الشفوية:
وضحي المقصود ببلاد الشام.
-في أي قارة تقع وحدة بلاد الشام والعراق ، وما أبرز المسطحات المائية التي تشرف عليها؟

-عددي دول بلاد الشام والعراق مع ذكر العاصمة وأبرز الحضارات التي قامت بها .
-برأيك بوجود وحدة عربية تضم بلاد الشام والعراق؟


المادة : الدراســـات الاجتماعيــة .
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